
 

 



Comenius v ZŠ Kopčany 

Od septembra 2010 začala ZŠ v Kopčanoch  pracovať v už druhom projekte medzinárodnej 

spolupráce školských partnerstiev Comenius. Projekt je tentoraz dvojročný ( do augusta 

2012) a partnermi našej základnej školy sú školy z Českej republiky, Poľska, Grécka a Turecka. 

Projekt je zameraný na medzinárodnú spoluprácu základných škôl v oblasti kultúrneho 

dedičstva krajín, rozvoju vzájomných vzťahov, spoznávanie kultúr a rozvíjanie schopností 

a zručností v komunikácii v anglickom jazyku. Názov projektu je "Following The Lead of Fairy 

Tales around the Europe".  Doteraz sa uskutočnili tri projektové stretnutia partnerov  - 

v októbri 2010 v Brne (CZ), vo februári 2011 v Marki (PL)  a v máji 2011 v našej základnej 

škole v Kopčanoch.  

Od 18.mája 2011 do 22.mája 2011 bolo pätnásť učiteľov z partnerských krajín našimi 

hosťami. Pripravený program bol zaujímavý a veľmi bohatý. Vo štvrtok 19.mája sa zúčastnili 

zahraniční hostia netradičných vyučovacích hodín v  našej základnej škole : rozprávali 

o svojich krajinách, tradíciách, kultúre, živote obyvateľov, školách. Naši žiaci pripravili pre 

nich milé privítania v triedach, darčeky a komunikovali s nimi v anglickom jazyku. Najstarší 

žiaci – deviataci boli výbornými sprievodcami a tlmočníkmi. Partneri v projekte Comenius 

boli privítaní p.starostom Ing. Dubeckým v  priestoroch obecného úradu a slávnostne sa 

zapísali do pamätnej knihy. Navštívili  Kostol sv. Štefana Kráľa, spestrením jeho návštevy bol 

koncert, absolvovali prechádzku ku Kostolu  sv. Margity Antiochijskej – odborným 

sprievodcom návštev bol páter Viktor. V piatok 20.mája naši zahraniční hostia navštívili 

okresné mesto Skalica s týmto programom : prehliadka kultúrnych a  historických pamiatok 

Skalice -      Rotunda sv. Juraja, františkánska záhrada, Záhorské múzeum, vyhliadka z veže 

Kostola sv. Michala. Primátor Skalice Ing. Chovanec slávnostne prijal našich hostí 

v reprezentatívnych priestoroch MsÚ Skalica. Večer bol venovaný  Comenius Galaprogramu 

v kopčianskom žrebčíne Štít.  Hlavným programom bolo oficiálne privítanie partnerov 

v projekte Comenius  a divadelné predstavenie slovenskej ľudovej rozprávky O dvanástich 

mesiačikoch, čo bolo jednou z projektových úloh. Divadlo a folklórne tanečné vystúpenie 

žiakov III.B pripravila p. Mgr. Ivona Bolebruchová  Na počúvanie hrala cimbalová hudba ZUŠ 

Holíč pod vedením p.Plhala. Na slávnostný program bolo pozvaných okrem rodičov aj veľa 

významných hostí. Pohostením bola tradičná slovenská kuchyňa a kuchyňa našich starých 

mám. V sobotu 21.mája naši projektoví  partneri navštívili Bratislavu. Program projektového 

stretnutia bol pre našich hostí zaujímavý a  veľmi sa im páčil. Boli milo prekvapení 

z pohostinnosti, milých prijatí a  krásnej krajiny. Veľmi sa im páčili Kopčany, Skalica i 

Bratislava, naša základná škola a celý program, ktorý bol pre nich pripravený a ktorý 

absolvovali. Poďakovanie za realizáciu projektového stretnutia patrí najmä všetkým do 

projektu zapojeným učiteľom ZŠ Kopčany, pátrovi Viktorovi, rodičom, RZ pri ZŠ v Kopčanoch, 

hlavne p. Bc. Ondrejovi Hojsíkovi,  TIK Holíč a TIK Skalica, všetkým zúčastneným priateľom 

školy, ktorí sa postarali o plynulý a ničím nerušený program projektového stretnutia.   



V novom školskom roku nás čakajú ďalšie dôležité projektové úlohy  - nácvik divadelného 

predstavenia slovenskej ľudovej rozprávky v anglickom jazyku, s ktorým naši žiaci vycestujú 

do zahraničia (PL, CZ) a my privítame deti z Poľska a Českej republiky, ktoré sa nám prídu 

predstaviť so svojimi rozprávkami. Budú zhotovené videozáznamy z  predstavení a budú 

zverejnené na portáli www.fairy-tales.pl ( vstup aj cez www.zskopcany.edupage.org). 

Uskutočnia sa ďalšie  medzinárodné mobility našich učiteľov do Turecka ( október 2011) a  do 

Grécka ( apríl 2012). 
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